1 июля в ТОГБПОУ «Железнодорожный колледж имени В.М Баранова» прошел выпускной.

Момент прощания с колледжем — это начало большого пути во взрослую, самостоятельную жизнь. Позади — волнительные экзамены и защита дипломных работ... Вот она — рубежная черта в 4-летнем марафоне.

В праздничной атмосфере прошла церемония вручения дипломов. С напутственными словами в адрес выпускников обратился директор колледжа Макаров Пётр Евгеньевич и кандидат педагогических наук, руководитель Центра сопровождения общественно-значимых мероприятий среднего профессионального образования - Александр Николаевич Чуксин, они пожелали выпускникам успехов, удачи, оставаться честными, жизнерадостными и двигаться только вперёд.

Выпускники, в свою очередь, произнесли слова искренней благодарности в адрес преподавательского состава и администрации колледжа за знания и мудрость, которыми они делились на протяжении обучения.

Желаем всем выпускникам творческих успехов, новых достижений на их профессиональном и жизненном пути!









